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ATA DA PRIMETRA SESsÃo ORDrNÁRrA DO SEGUNDO PERíODO DA QUARTA SESSÃO

TEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISTATURA DA CÂUERA UUUCTPAL DE PARAIPABA.CE.

Ao 1o [primeiro) dia do mês de agosto do ano de 2024, no Plenário OLDEMBURGO /.4tL'
BARROSO BRÂGA, às 18h:OO, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granieiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o euó.rt<;, 
...,1r-

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 1a fprimeira) sessão ordinária do

segundo período da quarta sessão legislativa da décima legislatura pedindo aos senhores

vereadores para registrarem a presença no painel eletrônico, no qual verificou-se

presente(s) os seguinte(sJ: RENAN BARROSO CAVALCANTE- PRESIDENTE, FELIPE DE

SOUSA RODRIGUES, VICE . PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA BARBOSA - SECRETÁRIO,

FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO,

ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA DE SOUSA,

MARCELO ALVES BARROSO, VALDIR SEVERÂ DOS SANTOS, ROQUE MENDES E PEDRO

BARROSO GOIS. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em

discussão e votação a Ata já analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi

APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor

secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO N' 64/2024, DO

VEREADOR FELIPE DE DOUSA RODRIGUES, REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVA A CONSTRUçÃO DE ARENINHAS NAS SEGUINTES LOCALIDADES, SETOR D.

2, CORREGo DO MATO E SETOR-E; REQUERIMENTO N'65/2024, DO VEREADOR

FELIPE DE DOUSA RODRIGUES, REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA

PAVIMENTAçÃO COM PISO INTERTRAVADO EM VOLTA DA PRAçA DO SETOR.E;

REQUERIMENT O N" 66 /2O24,DO VEREADOR JOSÉ GARCIA BARBOSA, REQUEREU QUE

A SENHORA PREFEITA PROMOVA A CONSTRUçÃO OE UMA ARENINHA NA

LOCATIDADE DE RAMA; REQUERIMENTO N" 67 /2024, DO VEREADOR JOSÉ GARCIA

BARBOSA, REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA O REVESTIMENTO COM

PIçARRA NAS ESTRADAS DAS COMUNIDADES DO SETOR C.2; ROSÁRIO; SETOR D.1;

sETOR D-2; CACIMBÃO DOSTABOSÂS ATÉ O SETOR-B; PROJETO DE LEtNe o23 /2O2+,

DO EXECUTIVO, DISPÕE SOBRE A POLíTICA MUNICIPAL DE FOMENTO À CUTTUNA E

DÁ oUTRAs PRoVIDÊNCIAS; PROTETO DE LEI N9 O23/2O24, DO EXECUTIVO, DISPÔE
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SOBRE A REVOGAçao na LEI N" 814 DE 03 DE SETEMBRO DÊ,zOZt, CONSOLIDAA

CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DO MUNICÍPIO DE

PARAIPABA E DÁ ourRAs pRovIDÊNcIAS. Em seguida o senhor presidente colocou os

requerimentos em rito de discussão e votação na forma de bloco, sendo TODOS

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Os projetos de leis foram apenas lidos. Não havendo

nada a tratar no Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia. NÃO HOUVE.

Não havendo nada a tratar na ordem do dia o senhor presidente passou para a explicação

pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores,

na qual fez uso o vereador Felipe de Sousa Rodrigues para dizer que no recesso houve

muito Erabalho e que as férias foram apenas das sessões. Em seguida agradeceu a gestão

pelas obras que estão sendo realizadas no setor "E". Em seguida comentou sobre os seus

requerimentos feitos protocolados na casa. Em seguida fez uso da palavra o vereador José

Garcia Barbosa informando o aniversário do vereador Nairton, que estava aniversariando

e que na oportunidade gostaria de transmitir seus parabéns. Em seguida informou que o

seu requerimento da Areninha foi um pedido da comunidade e disse esperar que seu

pedidoseja atendido pela senhora prefeita. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da

palawa, o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSA, SECRETÁRIO,

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente

e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 01 de agosto de

2024.
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